

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO
RP Nº 11/2024 NO DOM-SC.**

I. Na Publicação nº 5920296: AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO RP Nº 11/2024, publicado Terça-feira, 30 de abril de 2024 às 14:24, no Diário Oficial dos Municípios:

ONDE SE LÊ:

“(…)

**Cód. de Registro de Informação
(e-sfinge)3B50357DA298AD81D0ACFD2D4CD4DAE039D256BB.
(…)”**

LEIA-SE:

(…)

**Cód. de Registro de Informação
(e-sfinge)3012889F211829D69972159572C4ED9CD6AD6D67.
(…)”**

Quilombo, 30 de abril de 2024.

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal